
В Новосибирской области возбуждено уголовное дело по факту смерти пациентки в клинике пластической хирургии



Железнодорожным межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Новосибирской области возбуждено уголовное дело в отношении пластического хирурга, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По версии следствия, в стационарное отделение одной из клиник эстетической медицины поступила 61-летняя женщина, которой хирургом была проведена пластическая операция «Абдоминопластика». По окончании операции врачом на переднюю брюшную стенку была наложена компрессионная повязка. На следующий день при плановом осмотре хирургом данная повязка была удалена. Через несколько часов женщина скончалась.

В настоящее время проводится комплекс следственных мероприятий для установления всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/987616>

